Lernzielkontrolle: Syntax 31. Oktober 2016 Name:

1. Aufgabe (5 Punkte)
Unter dieser Aufgabe finden Sie zehn Zeichenketten.

Priifen Sie diese und entscheiden Sie, welche der dort angegebenen Zeichenketten korrekte
"‘identifier"” (Bezeichner) geméf der Thnen bekannten Pythonsyntax sind. Bei den Ele-
menten, die keine korrekten "‘identifier"’ sind, unterstreichen Sie das erste Zeichen,
bei dem die Priifung fehlschligt. Geben Sie dann auch die Regel (das letzte Non-
terminal) an, die nicht erfiillt wird. Sind die angegebenen Zeichenfolgen syntaktisch
korrekte (und damit zulédssige) "‘identifier"’?

Zur Bearbeitung ist die Benutzung des ensprechenden Arbeitsblatts erlaubt.

Zeichenkette sidentifier” (Ja|Nein)  bei Nein: erstes Nonterminal, das
nicht aufgelost werden kann
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2. Aufgabe (5 Punkte) Unter dieser Aufgabe finden Sie zehn Zeichenketten.

Priifen Sie diese und entscheiden Sie, welche der dort angegebenen Zeichenketten korrekte
"‘identifier"” (Bezeichner) geméf der Thnen bekannten Pythonsyntax sind. Bei den Ele-
menten, die keine korrekten "‘identifier"’ sind, unterstreichen Sie das erste Zeichen,
bei dem die Priifung fehlschliagt. Geben Sie dann auch die Regel (das letzte Non-
terminal) an, die nicht erfiillt wird. Sind die angegebenen Zeichenfolgen syntaktisch
korrekte (und damit zuléssige) "‘identifier"’?

Zur Bearbeitung ist die Benutzung des ensprechenden Arbeitsblatts erlaubt.

Zeichenkette sdentifier (Ja|Nein)  bei Nein: erstes Nonterminal, das
nicht aufgelost werden kann
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3. Aufgabe (5 Punkte) Unter dieser Aufgabe finden Sie zehn Zeichenketten.

Priifen Sie diese und entscheiden Sie, welche der dort angegebenen Zeichenketten korrekte
"‘identifier"” (Bezeichner) geméf der Thnen bekannten Pythonsyntax sind. Bei den Ele-
menten, die keine korrekten "‘identifier"’ sind, unterstreichen Sie das erste Zeichen,
bei dem die Priifung fehlschliagt. Geben Sie dann auch die Regel (das letzte Non-
terminal) an, die nicht erfiillt wird. Sind die angegebenen Zeichenfolgen syntaktisch
korrekte (und damit zulédssige) "‘identifier"’?

Zur Bearbeitung ist die Benutzung des ensprechenden Arbeitsblatts erlaubt.

Zeichenkette  ,jidentifier (Ja|Nein)  bei Nein: erstes Nonterminal, das
nicht aufgelost werden kann
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4. Aufgabe (5 Punkte) Unter dieser Aufgabe finden Sie zehn Zeichenketten.

Priifen Sie diese und entscheiden Sie, welche der dort angegebenen Zeichenketten korrekte
"‘identifier"” (Bezeichner) geméf der Thnen bekannten Pythonsyntax sind. Bei den Ele-
menten, die keine korrekten "‘identifier"’ sind, unterstreichen Sie das erste Zeichen,
bei dem die Priifung fehlschlidgt. Geben Sie dann auch die Regel (das letzte Non-
terminal) an, die nicht erfiillt wird. Sind die angegebenen Zeichenfolgen syntaktisch
korrekte (und damit zuléssige) "‘identifier"’?

Zur Bearbeitung ist die Benutzung des ensprechenden Arbeitsblatts erlaubt.

Zeichenkette  ,jidentifier (Ja|Nein)  bei Nein: erstes Nonterminal, das
nicht aufgelost werden kann
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